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Ata da Centésima Terceira Sessão Ordinária da 

Décima Oitava Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

 

-  09 de outubro de 2023 - 

 
 

 

Ao nono dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, nesta cidade de Itanhaém, 

na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 18h16min, 

realizou-se a Centésima Terceira Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura, sob a 

Presidência do Vereador Fernando da Silva Xavier de Miranda, secretariado pelos 

Vereadores Lucas G. Setubal Abbasi e Arlindo dos Santos Martins (Primeiro e Segundo 

Secretários, respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início 

aos trabalhos da Centésima Terceira Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura.  Em 

seguida, o Senhor Presidente solicitou aos Senhores Vereadores o registro eletrônico de suas 

presenças (QUÓRUM COMPLETO).  Havendo número regimental, o Senhor Presidente 

declarou aberta a Sessão. A seguir, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 

procedesse a leitura do Expediente do Senhor Prefeito. A pedido do Vereador EDINALDO 

DOS SANTOS BARROS, e com a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do 

mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o arquivamento do 

Expediente do Senhor Prefeito e informou que o Expediente estará digitalizado e a 

disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da 

Câmara Municipal. Logo após, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 

procedesse a leitura do Expediente de Diversos. A pedido do Vereador EDINALDO DOS 

SANTOS BARROS, e com a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do 

mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o Arquivamento do 

Expediente de Diversos e informou que o Expediente de Diversos estará digitalizado e a 

disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da 

Câmara Municipal. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a leitura 

do Projetos Apresentados. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA 89/2023 DE AUTORIA DO 

VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA: Institui a Semana de Combate ao 

Suicídio no Município de Itanhaém.  PROJETO DE LEI ORDINÁRIA 90/2023 DE 

AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA: Altera a denominação 

da Rua Bahia, no Balneário Gaivota, para Rua Shirley Marchi Ferreira. PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO 22/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON 

OLIVEIRA SANTOS: “Dispõe sobre a concessão do Título de Cidadão Itanhaense”. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 23/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR 

EDINALDO DOS SANTOS BARROS: Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão 

Itanhaense. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 24/2023 DE AUTORIA DO 

VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA: “Dispõe sobre a concessão do 

Título de Cidadão Itanhaense”. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 25/2023 DE 
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AUTORIA DO VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS: “Dispõe sobre a 

concessão do Título de Cidadão Itanhaense ao Senhor REGINALDO JOSÉ DOS CAMPOS, 

pelos relevantes serviços prestados a esse Município". PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO 26/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR SILVIO CESAR DE 

OLIVEIRA: Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Itanhaense. A seguir o Senhor 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada regimental dos 

Senhores Vereadores para a Leitura das Indicações. VEREADOR ARLINDO DOS 

SANTOS MARTINS: INDICAÇÃO 1226/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de 

limpeza e roçada de mato, em toda extensão da Rua Maranhão, localizado no Bairro 

Gaivota.” INDICAÇÃO 1227/2023: “Indico ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada 

em toda a extensão da Rua Mathias de Almeida, no Bairro Umuarama”. INDICAÇÃO: 

1228/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de manutenção e troca das luminárias dos postes 

de luz, em toda extensão da Avenida Benedito Antônio Muniz, localizado no Bairro Jardim 

Coronel.” INDICAÇÃO: 1229/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza e roçada 

na calçada, da Rua Vereador José Calvo, localizado no Bairro Jardim Umuarama.” 

INDICAÇÃO: 1230/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza e roçada de mato na 

calçada, em toda extensão da Avenida Professor Vicente Caetano de Lima, localizado no 

Bairro Sabaúna.” VEREADOR CARLOS HENRIQUE SILVESTRE GARZON 

(LEITURA DISPENSADA): INDICAÇÃO: 1280/2023: Indica ao Executivo, os serviços 

de calceteiro e o nivelamento de toda extensão da Rua das Jussaras, no bairro Santa Julia, 

em Itanhaém. INDICAÇÃO: 1281/2023: Indica ao Executivo, os serviços de calceteiro e o 

nivelamento de toda extensão da Rua Onze, no bairro Santa Julia, em Itanhaém. 

INDICAÇÃO: 1282/2023: Indica ao Executivo, os serviços de calceteiro e o nivelamento 

de toda extensão da Rua das Buritanas, no bairro Santa Julia, em Itanhaém. INDICAÇÃO: 

1283/2023: Indica ao Executivo, os serviços de calceteiro e o nivelamento de toda extensão 

da Rua Doze, no bairro Santa Julia, em Itanhaém. INDICAÇÃO: 1284/2023: Indica ao 

Executivo, os serviços de calceteiro e o nivelamento de toda extensão da Rua dos Ubis, no 

bairro Santa Julia, em Itanhaém. VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS 

(LEITURA DISPENSADA): INDICAÇÃO: 1285/2023: Indica ao Executivo, o serviço 

manutenção de pintura de faixa de pedestre/lombadas em frente a E.E Rogê Ferreira 

localizada no Bairro Umuarama. INDICAÇÃO: 1286/2023: Indica ao Executivo, os 

serviços de limpeza e roçada da Rua Cabreúva em toda sua extensão localizada no Bairro 

Belas Artes. INDICAÇÃO: 1287/2023: Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e 

roçada da Rua Joinvile, em toda sua extensão localizada no Bairro Belas Artes. 

INDICAÇÃO: 1288/2023: Indica ao Executivo, os serviços de limpeza de sarjetas e guias 

na Rua Agostinho dos Santos Pereira localizada no Bairro Belas Artes. INDICAÇÃO: 

1289/2023: Indica ao Executivo, o serviço de pintura de lombada na Rua João Pedro Orsi, 

próximo a faculdade Unilins, localizada no Bairro Cidade Anchieta. VEREADOR FÁBIO 

DOS SANTOS PEREIRA: INDICAÇÃO: 1247/2023: Indica ao Executivo a adoção de 

ações voltadas a criação de Programa de Prevenção da Gravidez não Planejada na 

Adolescência. INDICAÇÃO: 1248/2023: Indica ao Executivo a criação de programa 

destinado a estimular a reinserção de idosos no mercado de trabalho por meio de 

mecanismos que facilitem a intermediação entre idosos, empresas, organizações do terceiro 
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setor e Poder Público, para vagas disponíveis no mercado com e ou sem remuneração. 

INDICAÇÃO: 1249/2023: Indica ao Executivo a execução de serviços de microdrenagem e 

manutenção do pavimento da Rua Américo Antônio Nicolini, Cidade Anchieta. 

INDICAÇÃO: 1250/2023: Indica ao Executivo a realização de ações de natureza jurídica, 

urbanística, ambiental e social para fins de regularização fundiária de área verde do Parque 

Balneário Itanhaém, ocupada de forma irregular. INDICAÇÃO: 1251/2023: Indica ao 

Executivo a implantação de bicicletários com dimensões e recursos de segurança 

compatíveis com as características dos locais que abrigam o Poupatempo e Biblioteca 

Municipal. VEREADOR FERNANDO DA SILVA XAVIER DE MIRANDA 

(LEITURA DISPENSADA): INDICAÇÃO: 1276/2023: Indica ao Executivo, a 

implantação de duas lombadas/redutores de velocidade - uma em cada via da avenida – 

juntamente com postes de sinalização de trânsito na Avenida Harry Forssell nº 1782 – 

Centro – Em frente ao Complexo Aquático Harry Forssell. (RETIRADA PELO AUTOR). 

INDICAÇÃO: 1277/2023: Indica ao Executivo, a limpeza da vala, juntamente com o 

nivelamento e o cascalhamento da Avenida Marginal lado Morro – Recanto dos 

Bandeirantes – próximo à Escola Filomena Dias Apelian. INDICAÇÃO: 1278/2023: Indica 

ao Executivo, através da Secretaria competente, a reserva de uma vaga de estacionamento 

PCD em frente à Prefeitura Municipal de Itanhaém – no Bairro do Centro. INDICAÇÃO: 

1279/2023: Indica ao Executivo, através da Secretaria competente, a pintura/identificação de 

lombada no mesmo instante da sua implantação, tendo em vista a segurança do tráfego no 

local. VEREADOR HUGO DI LALLO (LEITURA DISPENSA): INDICAÇÃO: 

1208/2023: "Indica ao Executivo, que seja realizado o serviço de tapa buraco na Avenida 

Rui Barbosa, altura do número 1873, no bairro Jardim Iberá".  INDICAÇÃO: 1209/2023: 

"Indica ao Executivo, o serviço de término de pavimentação asfáltica na Av. Paris, 

cruzamento com a Rua Eifel, no bairro Jardim Suarão". INDICAÇÃO: 1210/2023: "Indica 

ao Executivo, o serviço de instalação de bicicletários em todas as Praças Públicas do nosso 

Município". INDICAÇÃO: 1211/2023: "Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e 

roçada em toda extensão da Rua Professor Augusto Ribeiro de Carvalho, no bairro Nova 

Itanhaém". INDICAÇÃO: 1252/2023: "Indica ao Executivo, instalação de lixeiras na Praça 

Turíbio Leite de Barros Junior, ao lado do Corpo de Bombeiros, no bairro Nova Itanhaém". 

VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS (LEITURA DISPENSADA): 

INDICAÇÃO: 1046/2023: Indica ao Executivo, os serviços de limpeza, roçada e 

manutenção de valetas e guias vazamento de águas residuais (esgoto) em toda extensão da 

Rua Amazonas no bairro Jardim Laranjeiras. INDICAÇÃO: 1047/2023: Indica ao 

Executivo o serviço de tapa buraco na Rua Vereador José Santino de Souza, altura do 

número 713, localizada no bairro Savoy. INDICAÇÃO: 1094/2023: Indica ao Executivo, o 

serviço de roçada e limpeza da praça em frente à Escola Municipal Maria das Graças Alves 

Santos, localizada no bairro Jardim Magalhães. INDICAÇÃO: 1095/2023: Indica ao 

Executivo, a instalação de lixeiras na praça em frente à Escola Municipal Maria das Graças 

Alves Santos, localizada no bairro Jardim Magalhães. INDICAÇÃO: 1096/2023: Indica ao 

Executivo, o serviço de manutenção dos brinquedos localizados na praça em frente à Escola 

Municipal Maria das Graças Alves Santos, localizada no bairro Jardim Magalhães. 

VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA (LEITURA DISPENSADA): 
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INDICAÇÃO: 1267/2023: “Indico ao Executivo a disponibiliza de Ronda Ostensiva da 

Guarda Civil Municipal na E.M. Maria Aparecida Soares Amêndola, conforme especifica.” 

INDICAÇÃO: 1268/2023: “Indica ao Executivo o serviço de instalação de câmeras de 

monitoramento na praça localizada na Avenida Cabuçu, N°1275, em frente à Escola 

Municipal Maria Aparecida Soares Amendola.” INDICAÇÃO: 1269/2023: “Indica ao 

Executivo o serviço de revitalização da Pedra da Esfinge localizada no morro do 

Paranambuco, conforme especifica.” INDICAÇÃO: 1270/2023: “Indica ao Executivo o 

serviço de reforma do piso interno da Creche Municipal Maria da Conceição Carvalho 

Batista, conforme especifica.” VEREADOR WILSON OLIVEIRA: INDICAÇÃO: 

1271/2023: Indica ao Executivo, a notificação ao proprietário do terreno localizado na Rua 

Aristides Gomes Assunção ao lado do número 170, no Bairro Jardim Umuarama 

objetivando a limpeza e a conservação do mesmo nos termos da legislação vigente. 

INDICAÇÃO: 1272/2023: "Indica ao Executivo, que seja realizada a troca de lâmpada, na 

Rua Leme, em frente ao nº 85, no bairro Jardim Tropical". INDICAÇÃO: 1273/2023: 

Indica ao Executivo, o serviço de repintura das faixas de pedestre e lombadas localizadas em 

toda a extensão da Rua dos Fundadores, nos Bairros Belas Artes e Praia do Sonho. 

INDICAÇÃO: 1274/2023: Indica ao Executivo, o serviço do refazimento do leito 

carroçável em toda a extensão da Rua Cotinha Magalhães, localizada no Bairro Jardim 

Magalhães. INDICAÇÃO: 1275/2023: Indica ao Executivo a execução de serviços de 

manutenção, capina e limpeza em toda a extensão da Rua João Alves de Oliveira, localizada 

no bairro Jardim Jamaica”. Ato contínuo o Senhor Presidente encaminhou as Indicações ao Senhor 

Prefeito. A seguir, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura dos 

Requerimentos. REQUERIMENTO Nº 232/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR 

SILVIO CESAR DE OLIVEIRA, subscrito pelo Vereador Silvio Cesar de Oliveira. 

“Solicita ao Executivo informações acerca da contratação de serviços de consultoria jurídica 

e administrativa na área da educação, conforme especifica”. O Requerimento é colocado em 

discussão. Fizeram uso da palavra os Vereadores Silvio Cesar de Oliveira, Carlos 

Henrique Garzon. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta.  O 

Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) 

votos favoráveis.  REQUERIMENTO Nº 233/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR 

RUTINALDO DA SILVA BASTOS, subscrito pelo Vereador Silvio Cesar de Oliveira. 

“Solicita ao Poder Executivo informações sobre a fiscalização contra a atuação de 

‘guardadores de veículos’ em vias públicas.” O Requerimento é colocado em discussão. 

Fizeram uso da palavra os Vereadores Rutinaldo da Silva Bastos (Com Aparte do 

Vereador Wilson Oliveira Santos) e Hugo Di Lallo. Requerimento ainda em discussão, 

ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO 

com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 235/2023 DE AUTORIA DO 

VEREADOR CARLOS HENRIQUE GARZON, subscrito pelo Vereador Silvio Cesar 

de Oliveira. “Solicita ao Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Prefeito Sr. TIAGO 

RODRIGUES CERVANTES, que sejam prestadas informações a respeito do espaço 

denominado “bota fora” utilizado pela Prefeitura Municipal em uma área em frente ao 

Aeroporto de Itanhaém.”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o 
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Vereador Carlos Henrique Garzon. Requerimento ainda em discussão, ninguém se 

manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores 

que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 

(nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 239/2023 DE AUTORIA DO 

VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA, subscrito pelo Vereador Silvio Cesar 

de Oliveira. “Solicita ao Executivo informações a respeito da falta de professores nas 

escolas municipais, conforme especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez 

uso da palavra o Vereador Silvio Cesar de Oliveira. Requerimento ainda em discussão, 

ninguém se manifesta.  O Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO 

com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 240/2023 DE AUTORIA DO 

VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS, subscrito pelo Vereador Silvio 

Cesar de Oliveira. “Solicita ao Poder Executivo informações sobre a divulgação de lista de 

espera por vagas em creche da rede pública de educação básica.”. O Requerimento é 

colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Silvio Cesar de Oliveira. 

Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta.  O Requerimento é colocado em 

votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. 

O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 

241/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA S. X, DE MIRANDA, 

subscrito pelos Vereadores Edinaldo dos Santos Barros e Silvio Cesar de Oliveira. 

“Solicita à Deputada Estadual Solange Cristina de Freitas, recurso no valor de R$ 

1.000.000,00 (um milhão de reais) para fins de reforma do Cemitério Municipal do Jardim 

Coronel, localizado na Avenida Nossa Senhora da Conceição s/nº - no Bairro do Jardim 

Coronel em Itanhaém – SP”.  O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra 

o Vereador Fernando da S. X. de Miranda. Requerimento ainda em discussão, ninguém se 

manifesta.  O Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores 

que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 

(nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 242/2023 DE AUTORIA DO 

VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA, subscrito pelo Vereador Silvio 

Cesar de Oliveira. “Solicita ao Executivo, através do Prefeito Tiago Cervantes, quanto à 

possibilidade da participação dos Professores de Natação no Curso de Emergências 

Aquáticas – com carga horária de 10 (dez) horas de treinamento Teórico e Prático”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra os Vereadores Fernando da S. 

X. de Miranda. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta.  O Requerimento 

é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 243/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS 

HENRIQUE GARZON, subscrito pelo Vereador Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao 

Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Prefeito Sr. TIAGO RODRIGUES CERVANTES, 

que sejam prestadas informações a respeito da LIVE realizada pelo nobre Gestor Municipal, 

que teve como tema os uniformes escolares.” O Requerimento é colocado em discussão. Fez 

uso da palavra o Vereador Carlos Henrique Garzon. Requerimento ainda em discussão, 

ninguém se manifesta.  O Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos 
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Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO 

com 09 (nove) votos favoráveis. Terminada a leitura do Requerimento, o Senhor Presidente 

passou a palavra aos Vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente. Fizeram uso 

da palavra os Vereadores Carlos Henrique Garzon, Lucas G. Setubal Abbasi, Rutinaldo 

da Silva Bastos e Fernando da S. X. de Miranda. Ato continuo, o Senhor Presidente 

suspendeu a Sessão às 19h28min. Reiniciados trabalhos às 19h39min, o Senhor Presidente 

solicitou ao Senhores Vereadores o registro eletrônico de suas presenças. (QUÓRUM 

COMPLETO).  Havendo número regimental, a pedido do Senhor Presidente o Primeiro 

Secretário procedeu a leitura das Matérias aprovadas em Sessão Secreta. MOÇÃO DE 

APLAUSOS 29/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE 

MIRANDA. “Moção de Aplausos à Academia Tailan Boxe, nas pessoas do Professor 

Jailton Lopes Cantarino e dos Alunos Rafaelly Marineli Martins, Gustavo Henrique de Jesus 

Dias e Gustavo Borges Santiago Mathias, pela Apresentação de Muay Boran, realizada no 

Evento Brutal Combat Fight, nos dias 09 e 10 de Setembro de 2023, na Escola Municipal 

Osmar Rodrigues – no bairro do Gaivota”. MOÇÃO DE APLAUSOS 30/2023 DE 

AUTORIA DO VEREADOR HUGO DI LALLO. "Moção de Aplausos e reconhecimento 

à Betty Rian, pelos serviços prestados ao município". Antes de encerrar a presente Sessão, o 

Senhor Presidente, convidou o público presente e aos que acompanhava a Sessão pela 

internet, a participarem da Sessão em Homenagem aos Professores, com a outorga do 

Diploma “Educador Nota 10”, realizada no dia 10 de outubro, às 18h:30min. Ato contínuo, 

pela Ordem, o Vereador Wilson Oliveira Santos informou que, por conta de uma pane no 

sistema eletrônico desta Casa, não foi pautado para discussão e votação os Projeto de Lei 

que havia sido deliberados na reunião das Comissões Permanentes, no último dia 5 de 

outubro.  Não havendo mais matérias a serem deliberadas, antes de encerrar a presente 

Sessão, o Senhor Presidente CONVOCOU os Senhores Vereadores para a CENTÉSIMA 

QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, a ser 

realizada no dia 16 de outubro de 2023, às 18h00min. Ato contínuo, declarou encerrada a 

presente Sessão às 19h43min. Para constar, eu  Kauan dos Santos Novais (Estagiário lotado 

no Departamento Parlamentar), transcrevi a presente ata, revisada pela Diretora Parlamentar 

Ana Marcia Muniz, a qual irá devidamente assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, 

Vereador Fernando da S. X. de Miranda e pelos demais membros da Mesa Diretora. Sala 

“Dom Idílio José Soares”, aos onze dias do mês de outubro de dois mil e vinte e três. 

  

 

FERNANDO S. X. MIRANDA 

Presidente 

 

LUCAS G. S. ABBASI 

Primeiro-Secretário 

 ARLINDO MARTINS 

Segundo-Secretário 
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